



武进区人社局举行首场“线下+线上”夜市招聘会 “人才夜市”招贤，局长直播带岗

8月7日晚，常州市武进区人社局首场“线下+线上”夜市招聘会在该区湖塘新天地公园举行。借“夜市经济”东风，同时依托在线媒介“直播”方式，武进区人社局搭建供需对接平台，为全区用人单位和劳动者提供不一样的招聘求职体验。

李丹丹 刘国庆

夜市“摆摊”求才获点赞

当晚，“人才夜市”现场火热，常发农装、柳工机械、南方电机、国贸减速机等多家重点企业纷纷出动，招贤纳士。招聘展位前，企业工作人员耐心地讲解企业用工情况、薪酬待遇等，吸引现场求职者应聘就业。求职者与企业HR你问我答，场面十分融洽。这种夜市“摆摊”求人才、市民“逛街”选岗位的新鲜形式深受欢迎。

现场还设政策服务专区，武进区人社局工作人员为广大求职人员免费发放人社宣传资料，并提供咨询、职业指导、社会保险、培训登记等服务。

当晚招聘活动共吸引武进区

内30家规模以上重点企业入场招聘，还有200余家企事业单位线上招聘，提供了从一线操作到工程师、行政主管、项目经理等1200余个就业岗位，最高年薪达30万以上。

线上线下招聘“齐步走”

此次招聘活动除了搭建求职者与用人单位“面对面”的沟通平台，还通过微赞平台“现场同步直播”。

武进区人社局党组书记、局长武华忠来到直播间“吸粉揽才”，现场直播“带岗”“带政策”。他分析当前就业形势、解读人社政策、给予就业指导，并介绍了今年以来该区人社局围绕“稳就业”开展的主要工作及下一步打算。

武进区人社局就业、社保、仲

裁等相关部门负责人也在线为求职者答疑解惑。3家重点企业HR化身“主播”在线推荐岗位，对企业工作环境、薪酬福利、发展路径等方面进行全面介绍。

开播不到半个小时，求职者的评论就承包了整个屏幕，众多求职者积极与招聘负责人沟通交流。新颖的网络“云”直播招聘模式，突破时间、空间的障碍，实现求职者与现场企业零距离互动，极大地提高了招聘效率。当日，直播平台点击量超5万，经过现场与线上交流洽谈，近500名求职者与用人单位达成初步就业意向。

就业是民生之本。今年以来，武进区人社局把就业工作摆在突出位置，打好援企稳岗赋能、扩就业保民生“组合拳”，确保了该区整体就业形势稳中向好。下一步，武进区人社局将靠前服务、主动作为、持续发力，深入实施就业惠民、创业富民、技能利民、服务便民四大行动，不断扩大就业容量、增加就业含量、提升就业质量，推动武进区稳就业、保民生、促发展工作落到实处。



校园足球绽放乡韵武城

2020年是国家设立“全民健身日”的第12年，8月8日晚上，由东青实验学校 and 武城村委主办的2020全民健身日启动仪式暨校园足球绽放乡韵武城活动启动仪式在武城村党群服务中心健身广场举行。来自东青实验学校的女足队员展示了足球团体操，这些小队员们曾经获得省运会、省长杯及省级联赛冠军。不少居民纷纷参与足球射门、九宫格射门、足球保龄球、气垫足球等运动。

沈建春 葛小林/文 通讯员供图

常州-大阪国际客运航线正式复航

8月7日18:28，一架由日本大阪飞来的春秋航空9C6396航班在常州国际机场平稳落地，机上载着117名旅客，这标志着受疫情影响以来，常州机场首条国际客运航线复航。

据悉，根据民航局批复，常州-大阪国际客运航线正式复航。常州国际机场高度重视本次保障，在省

市联防联控保障机制下，迅速完成候机楼国际区防疫适应性改造，增开防疫通道；协同航空公司、海关、边检等单位细化完善保障方案，梳理优化保障流程和细节，确保通关过程高效、便捷；加强执勤现场防疫消杀频次，严格执勤人员口罩、手套、护目镜、防护服穿戴，确保通关现场健康安全。

周会平 葛小林

一辆“黑加油车”，3个月被逮了3次

近日，常州市交通执法部门查获一辆“黑加油车”，万万没想到的是，该车驾驶员在短短3个月内竟是第三次被逮。

8月7日上午，常州市交通执法支队新北大队接到交警部门移交案件，称有一辆苏D7***6的厢式货车在122省道西夏墅段涉嫌从事非法加油。接报后，新北大队安排执法人员第一时间赶赴现场处置。当看到涉事车辆和驾驶员后，执法人

员竟觉得相当眼熟，经核实，就在今年的6月和7月，该车驾驶员已经连着被查了两次。

执法人员依法对车辆及驾驶员进行调查取证，发现该车加装了油罐，并配有加油枪、油泵。驾驶员董某对违法事实供认不讳。

目前，交通执法部门已依法将车辆暂扣，并将依法作出行政处罚。

戴群立 葛小林

加群后跟着“专家”推荐，在虚拟投资平台投资 同一套路，连着4人被骗百万以上

8月7日，常州市反诈中心发布警情预警：8月4日、8月5日，常州警方接连接到4起投资诈骗警情，4名受害者加入“炒股群”后跟随“专家”“导师”的推荐，在虚拟投资平台投资，结果均被骗百万元以上。

现代快报记者从常州市反诈中心了解到，8月4日，常州市反诈中心接连收到两起报警，常州的李女士和陈女士报警称，她们听信微信群里的“炒股专家”的介绍，将百万巨款投入投资平台，结果分别被骗120余万和200余万。

然而仅过一天，8月5日，反诈中心又接到两起类似报警。王先生在5月份被一个陌生人拉进了股票分享群，接受炒股培训。王先生对“导师”十分信任，也在“导师”的推荐下，下载了一个“GLASS”

平台，炒伦敦金，结果损失了160万。

而赵女士则是在7月份被人拉进了微信炒股群，过程与王先生十分相似。不过，“导师”说最近股市行情一般，建议她玩博彩，结果投入的179万元全被吞了，直到8月4日，赵女士发现没法从平台上提现，意识到自己被骗，才向警方报案。

●反诈中心提醒：没有人能保证稳赚不赔，不要轻信各种微信、QQ群里所谓的“导师”“专家”，千万不要相信陌生人的广告，不要在陌生平台上投资，不要为了眼前利益忘了投资风险，不要因为一时的高回报就全然没有防备，提高对此类诈骗手段的防范意识，保护好好自己的财产安全。

顾燕 葛小林

姐妹俩丢下生意照看脑梗父亲 向护工学习护理知识，把老人照顾得无微不至



陈晓英、陈晓芬姐妹俩家住常州市横山桥镇。去年1月份，因父亲突发脑梗，姐妹俩精心照料，一年多来，目前患病的父亲已经自己能走路、吃饭、上厕所了。当地村民对孝顺的姐妹俩称赞不已，但在接受记者采访时，她们却一直说：“这些事都是我们应该做的。”

冯越超 陈云龙 刘国庆



陈晓英姐妹(后)和父母在一起 邹嘉丞 摄

姐妹俩整天守在父亲床边

陈晓英、陈晓芬的父亲陈冠贤今年73岁，之前身体一直不错。2019年1月24日一大早，陈晓英正在自己店里忙活时，突然接到电话：父亲站不起来了。陈晓英立即放下手头事情，联系上陈晓芬后，和家人一道将父亲送往医院。

医生诊断为脑梗。病人虽然有一些轻微知觉，但整个人躺在病床上一动不能动。刚开始那段时间，陈冠贤住在ICU，虽然家属不能帮什么忙，但陈晓英、陈晓芬都丢下自己店里、企业的生意，整天守候在父亲床边。“我们主要是陪在父亲边上，让他知道我们在陪着他，心理上给他安慰，这样对他早点康复有好处。”陈晓英说。护工感慨地说，做了十几年护工，没看过像这

两个女儿这样孝顺的。病房里的医护人员也赞叹不已。

到后来，姐妹俩开始向护工学着吸痰、拍背等护理知识。担心父亲长褥疮，两人隔段时间就给父亲翻身，把老人照顾得无微不至。

晚辈照顾长辈是应该的

陈冠贤老人在医院住了5个多月，短暂回到家中一段时间后，又到医院进行了1个月的康复治疗。康复治疗结束前，医生就叮嘱家属，在家中要照顾好病人，同时要加强康复训练。

因为母亲高血压不能熬夜，照料父亲的事就全落在姐妹俩身上。她们在父亲床边再放一张床，轮流守候照顾。父亲痰特别多，每天晚上都要多次起来给父亲吸痰。

白天康复训练，两人慢慢扶着父亲，从开始只能走一米，慢慢恢复到能走一小段路。“父亲每次多走了一点路，我们都要用手机拍下来发到家人群里，大家一起分享！”现在的陈冠贤除了洗澡、穿衣

需要他人帮助外，已经能一个人走路、吃饭、上厕所，每天还能在女儿的陪同下外出散步。医生在检查后说，如果没有这两个女儿的细心照顾，老人很难恢复成这样。

如今，姐妹俩每天都要来看看父亲，风雨无阻。“经历过父亲的这一场大病之后，我们更加珍惜陪伴父母的时间了。”

陈冠贤告诉记者，不仅两个女儿，两个女婿也都很孝顺。

邻居们说，陈家晚辈孝顺，一家人关系特别融洽。之前姐妹俩的奶奶活到97岁去世。在奶奶卧床不起的两年里，姐妹两人就悉心照顾老人。陈晓英白天上班，晚上承包了所有的洗刷工作，帮奶奶洗澡，收拾得干干净净，夜里怕有什么突发情况，坚持陪着奶奶睡觉。而平时洗头、剪头发、剪指甲等一些事情则由陈晓芬包了。

“爷爷奶奶生病的时候，爸妈尽心尽力照顾他们，我们都看在眼里，耳濡目染，所以觉得照顾长辈都是我们应该做的事。”陈晓英说。